
Звіт про базове відстеження регуляторного акту  

проекту рішення виконавчого комітету Дубенської міської ради 

«Про встановлення базового тарифу на проїзд міським пасажирським транспортом»  

 

Вид та назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Дубенської міської ради 

«Про встановлення базового тарифу на проїзд міським пасажирським транспортом»  

Назва виконавця: управління економіки і власності Дубенської міської ради. 

Ціль прийняття акта:  

– приведення у відповідність тарифів на послуги з перевезення пасажирів до економічно 
обґрунтованого рівня і розрахункових витрат суб’єктів господарювання, які надають 
відповідні послуги; 
– забезпечення безпеки та якості транспортного обслуговування населення на автобусних 
маршрутах загального користування у громаді; 
– створення прозорого конкурентного середовища, збільшення ефективності використання 
рухомого складу; 
– зменшення соціальної напруги серед населення, спричиненої нестабільними показниками у 
роботі громадського транспорту. 

Строк виконання заходів з відстеження: до набрання чинності. 

Тип відстеження заходів – базове. 

Метод відстеження результативності – аналіз відповідно до статистичних даних. 

Аналіз отримання значень показників результативності  

Відстеження результативності даного регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу 
інформації управління економіки і власності Дубенської міської ради. 

 Показники результативності 

Показник, рік 2023 2024 2025(планово) 

Кількісні 

Кількість суб’єктів господарювання, на яких 
поширюється дія даного регуляторного акта, од. 

7 3 3 

Кількість діючих міських автобусних 
маршрутів, од. 

25 19 19 

Кількість автобусів, які виконують перевезення 
пасажирів на міських маршрутах, од. 

32 24 30 



Кількість скарг/звернень громадян на якість 
надання відповідних послуг, од. 

6 10 4 

Розмір надходжень до міського бюджету, 
пов’язаних з дією акта, тис. грн. 

214,0 269,6 300,0 

Якісні 

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання (перевізників) та громадян 
міста з основних положень акта, відс. 

100% 100% 100% 

  

Висновки та рекомендації 

  Прийняття рішення виконавчим комітетом Дубенської міської ради «Про встановлення 
базового тарифу на проїзд міським пасажирським транспортом» дозволить сформувати 
прозорі, чіткі та зрозумілі правила поведінки суб’єктів підприємницької діяльності та 
споживачів на ринку пасажирських перевезень у громаді та забезпечить безпеку та якість 
транспортного обслуговування населення на міських автобусних маршрутах загального 
користування. 

Оцінку результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених 
цілей буде здійснено при проведені повторного та періодичного відстежень результативності 
регуляторного акта згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності». 
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